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Kedves Olvasó Lurkók! 

Ismét közeleg a vakáció. Eltelt egy tanév a maga 

újdonságaival, szokásos feleltetésével és dolgozataival. 

Biztosan jó volt az osztálykirándulás, sok szép közös 

élményben volt részetek. A nyár mindig izgalmas a 

diákok számára, és nemcsak nekik, hanem a felnőtteknek is. A nyári szünetb

sok mindent ki lehet találni, mert az időt bizony érdemes hasznosan eltölteni. 

anyu meg az apu keressen érdekes programokat, és olyan táborokat fedezzen fel 

nektek, ahova szívesen mennétek. 

en 

Az 

Ez bizony nem könnyű feladat. Amikor mi, a könyvtárosnénik annyi idősek 

voltunk, mint most ti, nem sok tábor közül lehetett választani. Elmehettünk 

úttörőtáborba a Balaton-mellé és őrsöket alakíthattunk ki. Szigorú szabályok és 

napirend mellett tölthettünk el egy hetet. De mégis nagyon jól éreztük 

magunkat. A közös szalonnasütés, számháborúzás, és a tábortűznél rendezett 

ismerkedési est mindig remek hangulatú volt. Ennél nagyobb kalandot 

akkoriban el sem tudtunk képzelni. Egy hét szülők nélkül, és csak az 

osztálytársak, meg rengeteg új gyerek, na meg azért a tanárnénik is ott voltak 

persze vigyázni ránk. De az ember ott és akkor olyan szabadnak és gondtalannak 

érezte magát. 

Évek múltán is szeretettel és vidáman emlegetjük fel az akkori közös 

nyaralásokat. Ezt csak azért meséltük el nektek, hogy ki ne hagyjátok a közös 

élményeket, akár lovastábor, sakktábor, vagy tánctábor legyen, mert ezek az 

évek a legszebbek, és amíg gyermekek vagytok, addig vagytok boldogok igazán. 

Pihenjetek, játsszatok sokat! És ha végleg elfáradtatok, vegyetek elő egy jó 

könyvet, és képzeletben ruccanjatok át egy másik világba! 
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Kellemes nyarat, szép élményeket kívánunk mindenkinek! 

 
 

 

Június - Szent Iván hava 

 
Június 8. Medárd napja 

Közismert időjárásjósló nap.  A hiedelem úgy tartja, ha ezen a napon esik az 

eső, akkor negyven napig esni fog, ellenkező esetben pedig negyven napig 

szárazság lesz. Ismert az a népmondás is, miszerint ha Medárd napján süt a nap, 

édes lesz a bor, ha esik, akkor savanyú. 

Június 24. Szent Iván napja 

Szent Iván a nyári napforduló ünnepe, a szertartásos tűzgyújtás 

egyik jeles napja. A Szent Iván napi tűzgyújtáshoz különböző 

hiedelmek fűződnek. Az ekkor gyújtott tűzről azt tartották, hogy 

megvéd a köd, a jégeső és a dögvész ellen, és elősegíti a jó 

termést is. A tűzugrásnak egészség- és szerelemvarázsló célja is 

volt.  A szerelemvarázslásnál a tűz átugrása közben párosító és kiházasító 

dalokat énekeltek.  

Június 29. Péter – Pál napja 

Szent Péter és Szent Pál apostolok voltak, akik feltehetően ezen a napon 

szenvedtek vértanúhalált. Szent Péter a halászok pártfogója volt, illetve a 

szegedi lakatoscéh védőszentje is egyben, kezében kulccsal is szokták ábrázolni. 

A magyar nyelvterületen általában úgy tartották, hogy a búza töve ezen a napon 

megszakad, kezdődhet az aratás.  

          ” Elmúlott már Ézsaiás, 

            Vágd a búzát, pőre gatyás!” 

 

http://www.google.hu/imgres?imgurl=http://www.festomuvesz.hu/szigeti/kepek/2003_12_07/Tuz.jpg&imgrefurl=http://www.festomuvesz.hu/szigeti/index.htm&usg=__JMHfNeW2LJ3DHojMPbeh-5xnujs=&h=1052&w=724&sz=107&hl=hu&start=26&zoom=1&tbnid=usikbZlh9xVx0M:&tbnh=143&tbnw=98&ei=cLLkTdiDMMWDswbh1KCGBg&prev=/search%3Fq%3Dt%25C5%25B1z%26um%3D1%26hl%3Dhu%26rlz%3D1R2ADFA_huHU366%26biw%3D1004%26bih%3D471%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1&iact=rc&dur=204&page=4&ndsp=10&ved=1t:429,r:5,s:26&tx=49&ty=106�
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Júniusi számunkban a www.olvasnijo.hu internetes oldalt ajánljuk 

figyelmetekbe. 

A honlapon találhattok meséket Csukás István, Lázár Ervin, Móra Ferenc 

tollából. Valamint tréfás verseket és 

mondókákat is megtanulhattok.  

Megismerkedhettek a piros kabátos béka 

kalandjaival, és diafilmet is nézhettek. A 

játékok menüre kattintva betűkirakó és 

keresztrejtvény is vár rátok. 

 

A következő ajánlott honlapunk kapcsolódik egy ismeretterjesztő 

könyvsorozathoz. A MI MICSODA sorozathoz kapcsolódóan 

nézzétek meg a következő linken az oldalt! 

http://www.mimicsoda.hu/ 

Érdekes ismereteket tudhattok meg a világűrről, a technika világáról. Ha érdekel 

a természet világa, találhattok izgalmas fejtörőket is. A matematikát szerető 

gyerekek változó nehézségű feladatokon is gyakorolhatnak. 

 

Utolsóként a fővárosi állatkert honlapját mutatnánk be nektek. Ha nem voltatok 

még az állatkertben, mindenképpen látogassatok el! 

Felejthetetlen élmény lesz. Rengeteg érdekes állattal 

találkozhattok, sok új állatkölyök is született, 

amelyeket látva az ember mindig rácsodálkozhat a 

természet szépségére. 

http://www.olvasnijo.hu/
http://www.mimicsoda.hu/
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http://www.zoobudapest.com/ 

 
 

 
 

 
Bátky András: Pipogya, a budapesti medve 

Budapest, napjainkban. Láthatatlanná vált városi vadállatok élnek közöttünk. 

Békések, jobban félnek tőlünk, emberektől, semhogy 

megmutassák magukat. Pipogya, a kismackó az utcán 

sétálva egy nap felfedezi, hogy a láthatatlanság álcája 

már nem tökéletes - hiszen egy kisgyerek észreveszi 

őt! Aztán még egy! És még egy! 

Innentől kezdve az események gyorsan követik 

egymást. Gyerekek és állatok életreszóló barátságot 

kötnek, megalakul a VEST (Vadállat Embert Segítő 

Társaság - vagy inkább Városi Eső Sanyarú Tél?). Ne maradj ki ebből a 

kalandból! 

Finy Petra: Lámpalány meséi 
 
Rufusz Rafael négy és fél éves, csínyek, cselek nagymestere. Kitalálta magának 

Lámpalányt, hogy meséljen neki esténként. Akkor, 

amikor imbolyognak az árnyak. Vagy ha gyanúsan 

mozog a függöny. Vagy amikor az elveszett 

plüssmacija miatt bánkódik. Vagy amikor bőg a 

kistestvére. Mert, mi tagadás, Rufusz Rafael bizony a 

világ legrosszabb alvója. 

 
 
 

http://www.zoobudapest.com/
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Stephen Hawking: George kozmikus kincsvadászata 

 

Lehet, hogy a földönkívüliek üzentek? Lehet, hogy van élet a 

világűrben? Egyáltalán hogyan találhatunk meg egy bolygót 

egy másik csillagrendszerben? És ha találkozunk a 

földönkívüliekkel, mit mondjunk nekik? Ez a fantasztikus 

kalandregény nem csupán egy lélegzetelállítóan izgalmas, 

bolygóközi kincsvadászat története: a könyv végére az Olvasó 

megismerheti az űrkutatás LEGÚJABB eredményeit, és megtudhatja, mit 

gondolnak a világegyetemről a legkiválóbb tudósok.  

 

Bozsoki Nagy Edit: A csodálatos kert 

Vannak-e csodák? Vannak – mondja a mesék írója. De a 

csodák nem valami külső, titokzatos erők hatására történnek. 

Töretlen, kétely nélküli hittel és szeretettel mi magunk 

vagyunk képesek csodát tenni. Mindegyik történetben van egy 

kis életbölcsesség is, miként tudjuk életünket szebbé, 

megelégedettebbé tenni. „A csodálatos kert” arról szól, hogy a 

kapzsiság sehová sem vezet. Egy meleg, együttérző szív gyémántja azonban 

sosem változik át súlyos, értéktelen kővé„. 
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Kedves Olvasó Lurkók! 

Júniusi rovatunkban ismét egy hajdani klasszikust, egy kedvencet mutatunk be. 

A regény ismét kapható a könyvesboltokban szép és igényes borítóval adták ki 

újra. Mostani számunk regénye Fehér Klára: Bezzeg az én időmben című 

könyve. 

 
Fehér Klára: Bezzeg az én időmben 
 

Bezzeg az én időmben nem csavarogtak fiúkkal a 

lányok." "Bezzeg..." - mondják mindenre a 

felnőttek. Katit azonban nem érdeklik a régi 

történetek, ő most tizenöt éves, most szerelmes, 

most akar boldog lenni. Csak az első bál éjszakáján 

ébred rá: 1941-et ír a naptár, amikor a történelem, a 

felnőttvilág bármikor elszakíthatja őt szerelmétől, 

akár örökre is. 

Fehér Klára könyve az egyik legnépszerűbb ifjúsági 

regény. Mi lehet a titka? Talán az, hogy egy ilyen 

szomorú korszakról is képes bölcs derűvel mesélni. A szeretni való szereplők, a 

humoros helyzetek a mai olvasó számára is közelivé, átélhetővé teszik Kati és 

Laci történetét. Ha érdekel benneteket, hogy mit gondolnak a könyvről azok, 

akik már olvasták, megnézhetitek az alábbi linken: 
http://www.libri.hu/konyv/bezzeg-az-en-idomben-1.html 
 

 

http://www.libri.hu/konyv/bezzeg-az-en-idomben-1.html
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Kedves Olvasó Lurkók! A júniusi számunkban a koalával ismerkedhettek meg! 

Nem vagyok mackó! 

A „koala” szó egy ausztrál bennszülött nyelvből származik, és azt jelenti: „víz 

nélkül”. A bennszülöttek megfigyelték, hogy a többi állattól eltérően a koalának 

nincs szüksége vízre. 

Sokan azt hiszik, hogy a koala: maci, pedig ők nem 

medvék, hanem erszényesek. A koalamamáknak meleg 

erszényük van, ebben lakik a koala bébi életének első 

hat-nyolc hónapjában. Később az anyja hátán utazik néhány 

hónapig. A koalák az eukaliptuszfák tetején élnek, az eukaliptusz fiatal, zsenge 

leveleit eszegetik. A sok mászás és evés után általában álomba merülnek, ott, 

ahol éppen vannak… avagy letáboroznak egy jó kis ágon. „Milyen remekül 

megy nekünk a fáramászás! Hegyes, éles karmaink segítségével könnyen jutunk 

el a fa tetejére… vagy megállunk ott, ahol éppen akarunk. Remek karmainkkal 

könnyedén tudunk kapaszkodni és enni egyszerre. Sok fogra sincs szükségünk, 

jó erős nyelvünket azonban gyakran kell használnunk.  

Vízből igazán nem sokra van szükségünk. Soha nem iszunk! Amennyi nekünk 

kell, az benne van a finom, lédús eukaliptuszlevelekben. Kora reggel még hűs 

harmatcseppeket is találunk rajtuk. 

A koalák tehát: néha vakaróznak, néha álmosak, néha elfoglaltak, néha 

morcosak, de soha, soha nem mackók! 

Az állandó felügyelet és védelem szükséges ahhoz, hogy ez a kedves ausztráliai 

erszényes megmaradhasson, éppen ezért védett állat. A koala – csakúgy, mint a 

kenguru – Ausztrália nemzeti szimbóluma lett.  
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Kedves Olvasó Lurkók! Júniusi rovatunkban a sokak által ismert és kedvelt 

meseíróval, Marék Veronikával ismerkedünk meg! 

 

Réges-régen, 1937-ben születtem. Gyerekkorom 

egyetlen hosszú játék volt, és abban reménykedtem, 

hogy sose lesz vége. Amikor pályát kellett választanom, 

nem tudtam, mitévő legyek. Annyi minden érdekelt! 

Sok mindent ki is próbáltam - ám a sors elterelt a 

tévutakról, s egy különös lehetőséget adott: a 

könyvkészítést. Kitalálom, megírom, megrajzolom - 

kell-e ennél jobb játék? 

Szerencsére a gyerekek jól fogadták a 

könyveimet - s ezzel eldőlt a 

sorsom. 

Sok-sok könyvem jelent 

meg, írtam meséket, 

bábjátékokat, tévé- és 

rádiójátékokat, filmforgatókönyveket. Játszom egész 

életemben.  

S bár elmúltam 70 éves, még sok-sok tervet dédelgetek a szívemben. 
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Az iskolában magyar órán kérdezi Pistikétől a 

tanár:  

- Pistike, ki van ezen a képen, a 

tankönyvben?  

- Petőfi Sándor.  

- És mondd, mit jelent a kép alatti két szám: 1823-1849?  

- Biztosan a mobilszáma.  

 

 

- Kisfiam, ne szomorkodj, biztosan ki tudod javítani azt a rossz jegyet!  

- Én megpróbálom, de nem lesz könnyű.  

- Miért nem?  

- Mert golyóstollal írták be. 

 

- Apa, találtam egy elveszett labdát!  

- Honnan tudod, hogy elveszett?  

- Hát a gyerekek az udvaron még most is keresik... 

 

A katonaorvos megkérdezi a sorozásra jelentkező újoncot:  

- Van valami komoly betegsége?  

- Igen, van. Rövidlátó vagyok.  

- És tudja ezt valamivel bizonyítani?  

- Igenis, kérem! Látja azt az apró szöget a falon?  

- Látom.  
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- Na látja, én nem látom. 

 

 
 

                  Osvát Erzsébet: Cérnalábú zápor 
 
  Hull a zápor, 

nyári zápor. 

Hull az égből, 

Hull a fákról. 

Cérnalábú gyors eső, 

gyerekeket kergető. 

Itt terem, 

ott terem, 

fut a faleveleken, 

háztetőkön 

tereken, 

a réten, a járdán, 

szürke csacsi hátán... 

                                   Cérnalábán fut, fut, fut, 
el sem éred a kaput: 

utánad fut, 

bőrig ázol. 
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Jól megtréfált ez a zápor! 
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Kedves Olvasóink! 
Kedves Gyerekek! 
 
 

A DFMK Gyermekkönyvtára 
 

2013. július 8-tól július28-ig 
 

ZÁRVA lesz. 
 

Kellemes vakációt, jó pihenést kívánunk a nyári szünidőben! 
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Kiadja: Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
Felelős kiadó: Kiss Gábor 
Megjelenik: 45 példányban 
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